

2014年12月27日 星期六
新闻热线：87270000

热烈庆祝 双鹿电池 成立六十周年 CBA 特刊

大电影《十万个冷笑话》剧情无节操
台湾腔的“时光鸡”亮了

“依旧是脑洞大开的无节操剧情，延续短篇吐槽神发展风格，葫芦娃篇、哪吒篇、白雪公主篇各种梗乱入，太可乐了。”昨天，人气“网生代”吐槽大电影《十万个冷笑话》在万达影城鄞州店点映，这部面向成人的动画片凭吐槽恶搞戏份成功赢得了在场观众的笑声。操着一口台湾腔的新晋角色“时光鸡”蠢萌逗趣，成为影片最大的亮点。该片将于12月31日公映。

《十万个冷笑话》是一部连载于“有妖气”原创漫画梦工厂的国产漫画，拥有着15亿次网络点击，7300万完整阅读人次。在漫画原作者寒舞和有妖气原创漫画梦工厂的努力下被翻拍成动画剧集。电影版依然由动画版导演卢恒宇、李姝洁执导，以呆毛哥为主角的团队穿越时空拯救世界作主线。人物方面，除了有哪吒、李靖、匹诺曹、白雪公主、女王大人、小金刚、鸟不拉屎大王等动

画版角色之外，还有一个为电影版定制的主角时光鸡。当时光鸡带着一口蹩脚又塑料的台湾腔喊“你爹我姓时，名光鸡啦”，全场观众忍俊不禁。

时光鸡不仅和男主角嘴炮、拼演技，还与哪吒、李靖一起拯救地球。它和男主之间的故事更是推动剧情发展的关键。导演卢恒宇亲自上阵为时光机配出地道的台湾腔。

记者 庞锦燕

《男人不可以穷》是电影版TVB?
黄金配角廖启智演技爆表

由黄宗泽、陈伟霆、翟天临、王祖蓝等主演的励志喜剧电影《男人不可以穷》已于12月24日上映，昨晚本报组织观影团在UME颐高国际影城观影。冲着黄宗泽和陈伟霆去的观众坐下以后发现，除了小鲜肉以外，影片的配角都是TVB黄金实力派：许绍雄、谢天华、廖启智、邓丽欣，有观众反映观影过程会有看TVB剧的错觉。片尾大巴车上打瞌睡的王祖蓝，给了观众最大的惊喜。

“是踏踏实实讲故事的港片，轻松带点伤感。黄宗泽和陈伟霆都奉献了个人最佳演技，廖启智演技爆表。”影迷钟先生直言被演技派廖启智的演技感动到哭。

《男人不可以穷》改编自同名畅销网络小说，作家薛可正根据亲身经历撰写，电影主要讲述了黄宗泽饰演的颓废青年薛可正面对事业、家庭、爱情等多方面的挫折，反思人生、振作自己、重新学会去“爱”的故事，影片也分别从

几位不同性格、遭遇和社会地位的男主演的经历，投射了当今社会男人真正的“穷”。

总的来说，影片说的是黄宗泽饰演的薛可正的爱情和成长。冲着陈伟霆的影迷有点失望，饰演黄宗泽弟弟的陈伟霆加起来的镜头并不多。廖启智表演功力深厚，多年配角不是白演的，好几个桥段的表演催人泪下。

记者 庞锦燕

感谢UME颐高国际影城提供观影场地

●历时5个月的2014年全国象棋冠军挑战赛，通过太行山、青城山、黄山、武夷山四个分站赛，昨天在宁波江北苏湖山庄举行了最后的总决赛。比赛结果，郑惟桐夺得冠军，许银川获亚军。

记者 黄银凤

《与星共舞》明晚迎来淘汰赛
陈冰练到呕吐 温岚拉筋飙泪

明晚9:10，东方卫视大型明星舞蹈真人秀《与星共舞》将迎来第一轮淘汰赛，高峰、陈冰、温岚、聂远、潘晓婷、温升豪六位明星登台，和上周待定的邹市明一起，一决高下。

经过第一场的观摩，六位明星都备感压力山大，纷纷回去勤加练习，陈冰卖命练到呕吐，温岚拉筋痛到飙泪，聂远拍戏练舞不分昼夜，众人都为了本周日的较量拼尽全力。此外，继潘玮柏之后，明晚又会有一位神秘嘉

宾现身，引爆全场。

陈冰透露，她将带来一支别出心裁的另类爵士伦巴，在伦巴中增加爵士、hip hop等流行元素，让整支舞蹈更具时尚性，通过身体的对抗和缠绵，展现一对倔强的男女从争吵到和好的过程。

“乐坛实力派”温岚将搭档“舞坛实力派”刘潇，带来恰恰《热浪》，但是两人不打“技术牌”，决定抛弃高难度动作，做足“脚下功夫”。记者 林旻

《来吧！灰姑娘》明晚播出第二期
女健身队员引黄晓明秀身材

继上周日首播收获开门红后，明晚8:15，《来吧！灰姑娘》第二集将在央视电影频道(CCTV-6)播出。7位身怀梦想的灰姑娘将登台，有来自女子健身队的陈秋伶，有来自大草原的蒙古族妹子诺米娜，还有来自哈尔滨的“抗癌女斗士”张小雨。

今年20岁的陈秋伶来自湖北荆州，目前是四川省女子健身队的一名运动员。

“阅美无数”的曾志伟连连称赞：“你看她多标准，两条腿没有弯度。”黄晓明现场还和灰姑娘探讨起了保持身材的饮食秘诀，陈秋伶介绍，临近比赛时会严格控制饮食，只吃全麦面包和白肉、喝酸奶，忌甜辣油。黄晓明附和说：“我也一样，油和盐平时都吃得很少”。曾志伟和黄晓明一致认为她非常适合当动作演员，黄晓

明建议：“如果你英文好的话，好莱坞的导演非常喜欢像你这样子的东方女孩子到美国去演打女。”

陈秋伶在现场还做起了黄晓明和明星特搜员大张伟的健身评审，黄晓明做起平板支撑和俯卧撑两个项目毫不费力，动作到位，顺带秀了把身材，缺少锻炼的大张伟则自惭形秽，敷衍了事。

记者 庞锦燕

八一双鹿十连败

昨晚CBA第24轮全面开战，坐镇主场的八一双鹿以103:104不敌青岛队。本场比赛，外援哈达迪成为青岛队取胜的最大功臣，全场砍下32分15篮板，终场前3秒他的上篮命中帮助青岛队反超一分，韩硕突破上篮不中，失掉绝杀机会。八一双鹿惨遭十连败。

末节比赛焦灼万分，现场一波三折。青岛队罗旭东和八一双鹿的德勒黑、邹雨

宸相继六犯离场。张骋宇抛投命中使得青岛队反超两分，此时比赛还剩下一分钟。关键时刻韩硕两罚全中将比分扳平。一来一回后八一双鹿领先一分。哈达迪接球突破上篮得手，青岛又反超一分，留给八一双鹿只有三秒钟。随着韩硕中距离投篮不中，八一双鹿遗憾以一分之差失利。

双鹿电池特约记者
黄银凤 报道

青岛队哈达迪强突篮下。
记者 崔引 摄